

Vreme včeraj: najvišja temperatura 28,5, najnižja 20,6, ob 19. uri 26,4; zračni tlak 1018,4 pda, vlažnost 72 odst., veter 4 kmh z severozahoda, nebo jasno, morje mirno, temperatura morja 22,8 stopinje.

Tržaski dnevnik

Danes, PETEK, 27. julija
Natalija
Sonce vzhaja ob 4,41 in zahaja ob 20,30 uri v KOPRU - zaključno revija III. jugoslovanskega folklornega festivala

ANTIFAŠISTIČNO ZBOROVANJE PRI SV. JAKOBU

Vsako popuščanje proti fašizmu bi jutri drago in krvavo plačali!

Tako je poudaril tov. Vladimir Kenda, ko je govoril o žrtvah, ki so jih Slovenci že doprinesli v boju proti fašizmu



Antifašistično zborovanje na Trgu Giuliani pri Sv. Jakobu.

V sredo, 25. t. m. sta ANPP in Zveza bivilnih antifašističnih političnih preganjancev priredili na Trgu Giuliani pri Sv. Jakobu javno zborovanje ob 19. obletnici padca fašizma. Zborovanje je predsedovala Marina Bernetic, v slovenski deli pa govorila profesorica dr. Jože Dekleva, ki je resno obelodan in ga nadomestil Vladimir Kenda, za katerim je nastopal spremljevalci italijanski Arturo Calabria.

Prvi je spregovoril Vladimir Kenda, ki je na kratko orisal borbo primorskih Slovencev proti fašizmu. Prav slovenski življenjski boj proti fašizmu je v tej borbi prispeval v največji meri, saj je s krvjo bazovskih junakov, Šinka Tomažiča in njegovih tovarišev ter neštvisnih partizanskih borcev plačal svoje zavesten odpor proti fašistični strahovladni.

Ali je ta borba do kraja uredila načela, za katera se je naš ljudstvo borilo? Zal se ni zgodilo, ker so v Italiji ostali na krmilu določeni gospodarski in politični krogi, ki so ali na direktni ali na podzvojni podpirali fašistični revidizem. Demokratske stranke, naj se sicer že večkrat zahtevale, naj se zakonsko prepove delovanje neofašistične stranke, toda vedno so natelete na gluh ušesa. Konservativni in reakcionarni

OB OBLETNICI PADCA FAŠIZMA

Antifašistični shod v nedeljo v Čamporah

Ob 19. obletnici padca fašizma organizirata Vsestrano združenje italijanskih antifašističnih političnih preganjancev in Zveza bivilnih političnih preganjancev tržaškega ozemlja velik teritorialni shod antifašističnega gibanja, ki bo v nedeljo, 29. julija ob 17. uri v Čamporah.

Medtem ko neofašistične stranke, ki v neobstoječe odprniskog gibanja in se izpušča, da sta antifašizem in odprniskog gibanje danes močnejši kot kdaj koli prej.

Na shodu bodo spregovorili predstavniki odprniskog gibanja.

COORDINACIJSKI ODBOR

PREDLOŽEN ZAKONSKI OSNUTEK

Študijske doklade osebju osnovnih in srednjih šol

Učnemu in vodilnemu osebju bodo poleg tega dodali tudi nagrado «una tantum»

Minister Guj je predložil zakon v obdobju osnutke zakonov glede dodelitve študijske doklade vodilnemu in učnemu osebju na osnovnih in srednjih šolah. Po odobritvi tega zakona bo učnemu osebju in vodilnemu osebju študijski doklad, ki je izenačen z učnim osebju na univerzah, ki že prejema študijsko doklado. Osnutek zakona določa, da bodo študijsko doklado plačevali od 1. julija 1962 naprej, in sicer vsak mesec. Minister za javno vzgojo izjavlja v poročilu in obrazložiti osnutka zakona, da bodo študijske doklade povečali na podlagi dogovora vladnih predstavnikov s sindikalnimi organizacijami, in sicer od 1. januarja 1963 naprej, toda za to bo potreben poseben dekret.

Razpis za prijave v Slovenski dijaski dom

Dijaki, ki nameravajo vstopiti v šolskem letu 1962-63 v Slovenski dijaski dom kot redni ali zunanji gojenci morajo vložiti prošnjo za ogletem na posebnih listov, ki jih dobijo pri upravi Slovenskega dijaškega doma v Ul. Ginnastica 72 ali pri predsedniku Dijaške Matice v Ul. Geppa 9-II. (pri SPZ).

Brzojavka nabrežinskega župana predsedniku Merzagori

Devinsko-nabrežinski župan Albin Skrlj je poslal v imenu občinske uprave in prebivalstva brzojavko predsedniku senata Merzagori, v kateri zahteva, da se pred počitnicami postavi na dnevni red zasedanja vprašanje zakona o ustanovitvi avtonomne dežele Furlanija - Julijska krajina.

8 milijard in pol za avto cesto B-I

V uradnem listu je objavljen zakon od 23.VI.1962, s katerim je izpremenjen zakon od 21. marca 1958, ki se nanaša na dodelitev 45 milijard lir za gradnjo javnih del v deželi Furlanija - Julijska

PO OBJAVI IZIDOV LETOŠNIH ZRELOSTNIH IZPITOV

Zakaj tako slabi rezultati pri letošnjih maturah?

Imena kandidatov, ki so uspešno opravili zrelosne izpite - Porazen rezultat na učiteljsku - Iz katerih predmetov je največ popravnih izpitov

Kakor smo že poročali, so se zrelostne izpiti na slovenskih višjih srednjih šolah zaključili pred nekaj tedni in so bili objavljeni izidi, ki letos niso zadovoljivi sprico velikega odstotka popravnih izpitov in števila odklonjenih kandidatov.

Na klasičnem liceju so uspešno opravili maturo Matija Beličič, Matej Schart, Vlasta Polojaz, Aleksander Cussigh in Majda Masera. Popravne izpite imajo trije dijaki (1 iz Trsta in 2 iz Gorice), trije pa so bili odklonjeni (2 iz Trsta in 1 iz Gorice).

Na znanstvenem liceju so uspešno opravili maturo Henrik Adamič, Gianpaolo Morpurgo, Marija Pertot in Ivana Martina Bonča. Popravne izpite ima 6 kandidatov, štirje pa so bili odklonjeni.

Na trgovski akademiji so uspešno opravili zrelostne izpite Karmela Bandelli, Ana Coloni, Neda Miot, Danijela Nedoh, Zora Orel, Sergio Bonazza, Robert Kozman, Ivan Škerk, Helena Trampus, Lucijana Vesecov in Natalija Zahar.

Na učiteljsku je polagalo zrelostne izpite 18 kandidatov, uspešno pa jih je opravila le Ana Marija Gregori. Popravne izpite ima 11 kandidatov, odklonjenih pa jih je bilo 6 (3 iz Gorice, 2 iz Trsta in 1 privatist). S tem popravljamo neljubu pomoto v prijšnjem poročilu, v katerem smo napačno navedli, da so na učiteljsku štirje kandidati uspešno opravili maturo in da so trije padli.

Na klasičnem liceju imata dva kandidata popravni izpit iz italijanščine, tretji pa ima popravni izpit iz zgodovine, filozofije in prirodoznanosti.

Na znanstvenem liceju ni velike razlike v številu popravnih izpitov iz raznih predmetov. Iz slovensčine sta namreč dva popravna izpita, kakor tudi po dva iz latinščine, filozofije in zgodovine.

Drugega slika je na trgovski akademiji, kjer je italijanščina na prvem mestu (12 popravnih izpitov) sledi slovensčina (11), nemščina (10), knjigovodstvo (8), angleščina (8) itd.

Tudi na učiteljsku je italijanščina glede popravnih izpitov na prvem mestu (9), sledi latinščina (5), nato matematika (4) itd.

Vsekarer so preseneča števila popravnih izpitov iz italijanščine na učiteljsku in na trgovski akademiji ter število izpitov iz slovensčine na trgovski akademiji. Predvsem pa smo za-

skrbjeni zaradi tako slabega izida izpitov na učiteljsku, kjer imata skoraj dve tretjini kandidatov popravne izpite, ena tretjina pa je odklonjenih.

Nekateri šolniki so se pritoževali, da je bila letos «slaba letina»; marsikateri dijak se je pritoževal nad učnim programom in šolskim sistemom. To velja za vse šole. Značilno pa je, da so bili ob objavi sestava izpitnih komisij letos najbolj zaskrbljeni kandidati na učiteljsku. Dva člana te komisije sta namreč strah in trepet maturantov vsako leto, pa naj si bo na tej ali oni šoli. Letos sta oba skupni v izpitni komisiji na učiteljsku. To je gola ugotovitev, ne moremo pa iz tega sklepati, da je zaradi tega in samo zaradi tega slab izid mature letos na učiteljsku, ker bi morali imeti na razpolago razne elemente, ki pa so zavili v uradno tajnost (pismene naloge in konferenca profesorjev).

Zdaj tudi šolniki uživajo službene počitnice in so odšli na razne kraje, zaradi tega bi razprava o tej kočljivi zadevi našega šolstva zdaj zamrla. Lepo in zelo koristno pa bi bilo, da bi o tem problemu začeli razmišljati in da bi se ga ob začetku novega šolskega leta že lotili. Treba je namreč ugotoviti, kjer so vzroki in krivda za tak izid letošnje mature, da ne bo prihodnje leto še slabše. Zdi se nam, da so glede tega predvsem zadolžena vodstva šol in šolske oblasti.

ZAROSTRETE POLOŽAJE V TRŽAŠKEM PRISTANIŠČU

Zaradi stavke včeraj 30 ladij čakalo na natovarjanje in iztovarjanje blaga

Sprevod delavcev po mestnih ulicah - Sestanek koristnikov pristanišča na vladnem generalnem komisaratu - Danes sestanek upravnega sveta Javnih skladišč

Včeraj ob 10. uri so vsi delavci in uradniki Javnih skladišč, kakor tudi pristaniški delavci raznih družb, zapustili delo in začeli stavko, ki bo trajala do 8. ure danes. Ni pa rečeno, da se ne bo stavka danes pomnila. V predzadnjih dneh so pristaniški delavci že nekajkrat prišli za nekaj ur na delo, nato pa začeli stavkati. V zadnjem tednu so pristaniški težki že večkrat proglasili solidarnostno stavko z uslužbenci Javnih skladišč, kar je povzročilo v pristanišču popoln zastoj kakršnega koli delovanja.

Takoj po 10. uri so se delavci zbrali na skupščini, kjer so razpravljali o sedanjem položaju v pristanišču ter sklenili nadaljevanje stavkove akcije. Po skupščini so se v povorki podali po mestnih ulicah. V sprevodu so nosili transparente z napisy zahteve, ki jih postavili ravateljstvu, ter izražali svoje nezadovoljstvo za zavlačevanje rešitve spora z glasnim piskanjem s pištolami. V mestnem središču je bil med pohodom stavkajočih uslužbencev ves promet ustavljen. Toda demonstracija je bila razen piskanja povsem mirna in ni prišlo do nobenih incidentov.

Zaradi številnih stavk v zadnjih dveh tednih in zaradi zadrževanja v nedogled v urah izven običajnega dnevnega delovnega dneva, je bilo v pristanišču včeraj 30 ladij, ki so čakale na natovarjanje in raztovarjanje blaga. Stanje v pristanišču postaja iz dneva v dan vedno bolj kritično, saj morajo ladje čakati po več dni, preden lahko zapustijo pristanišče, kar povzroča velike zamude pri odhodih. Ravno tako nastajajo velike zamude pri odpremi blaga iz zalednih držav, ki prihaja po morju v Trst za zaledne klijente.

Na vladnem generalnem komisaratu je bil sinoči sestanek koristnikov tržaškega pristanišča, na katerem so izrazili zaskrbljenost zaradi gospodarskih in psiholoških posledic stavke in željo, da se sindikalni spor čim prej uredi. V tej zvezi so bili razen sestala upravni svet Javnih skladišč. O istem vprašanju je sinoči razpravljali tudi izvršni odbor tržaške trgovinske zbornice.

Pred kazenskim sodiščem (predsednik Rossi, tožilec Pascoli, za zapisnik Chiarelli) se je začela pred tremi dnevi sodna razprava pred sodno skupino italijanskih plaščev, oziroma kupcem ukradenega blaga. Razprava se je končala včeraj z obsodbo nekaterih obtožencev na razmeroma blage kazni.

Na zatožni klopi so sedeli: Tofful Valpata in Bonovo so obdolžili, da so poleti 1961 ukradli dve rezervni avtomobilski kolesi iz nekega Fiat 1100. Poleg tega so se polastili tudi določene količine goriva. Tofful sam pa je bil obtožen, da je v septembru 1961 ukradel avto Fiat 1100. Poleg tega so ga obdolžili tudi, da je ponaredil nekatere podatke na prometnih knjižici ter na vozniškem dovoljenju.

Obtožnica je navajala nadalje vrsto tavnih avtomobilskih plaščev, ki so jih zagrešili Tofful, Zotti in Bon. Ostali obtoženci pa so se morali zagovarjati zaradi nakupa oziroma neprevajnega na-

obvestili Predolnovo, ki je razpolagala s ključem vhodnih vrat. Paganuzzi je trdil, da je ležalo v spremelniki, ki je blizu kuhinje. Šolski gorilnik je bil popolnoma odpravljen.

Policijski agenti so našli pri pokrovičnem dnevniku v katerem je ženska, ki je bila uradnica na pokrajinski upravi, večkrat omenila namero, da si vzame življenje.

Na parketu je padla in si zlomila stegenico
Včeraj ob 12.05 so s rešilnim avtomobilom RK prejeljali na ortopedski oddelek splošne bolnišnice 63-letno Giuseppeo Para iz Ulce Fortis 4, ki si je pri padcu zlomila levo stegenico.

Za priletnja ženska si služki kruh s tem, da opravlja pri družini razna dela. Včeraj je delala pri neki družini v Ul. Comarini. Na gladem parketu se ji je nenadoma spodrsnilo ter je padla na tla. Če bo šlo vse po sreči, bo ozdravela v 60 dneh.

Arretiran tok
Victor Novakmet, star 30 let, ki stanuje v begunskem taborišču pri Sv. Soboti, je 24. t. m. pozno zvečer prijavil policijskim oblastem, da so odobrili tatvo. Gre za 33-letnega Adama Trokterja, ki tudi stanuje v begunskem taborišču. Tatvo, ki je priznal svojo krivdvo, so prijaviili sodniški oblastem.

Samomer uradnice
Predvčerajšnjim ponoči si je z gorilnim plinom vzela življenje 33-letna Emilia Paganuzzi iz Ul. Milano 13-3.

Paganuzzi je, ki je bila lastnica stanovanja v tretjem nadstropju, je našla mrtvo. Njen prijateljica Anita Predolin, ki stanuje v istem poslopiju. Sostanovalci so namreč opazili, da iz stanovanja Paganuzzi je močno ozudarja po plinu ter so o tem

IZPRED KAZENSKEGA SODIŠČA
Le nekaj obtožencev obsojenih na razmeroma blage kazni
Eno leto in štiri mesece zapore zaradi slabega ravnanja z ženo in nečakinjjo

Pred kazenskim sodiščem (predsednik Rossi, tožilec Pascoli, za zapisnik Chiarelli) se je začela pred tremi dnevi sodna razprava pred sodno skupino italijanskih plaščev, oziroma kupcem ukradenega blaga. Razprava se je končala včeraj z obsodbo nekaterih obtožencev na razmeroma blage kazni.

Na zatožni klopi so sedeli: Tofful Valpata in Bonovo so obdolžili, da so poleti 1961 ukradli dve rezervni avtomobilski kolesi iz nekega Fiat 1100. Poleg tega so se polastili tudi določene količine goriva. Tofful sam pa je bil obtožen, da je v septembru 1961 ukradel avto Fiat 1100. Poleg tega so ga obdolžili tudi, da je ponaredil nekatere podatke na prometnih knjižici ter na vozniškem dovoljenju.

Prireditve in objave

ZAVOD PRIMORSKIH PRIREDITEV - KOPER
Priredi v soboto, 4. avgusta ob 20.30 uri v KOPRU zaključno revijo III. jugoslovanskega folklornega festivala

«Jugoslavija pleše in poje»
Sodelujejo najboljši jugoslovanski folklorni ansambli
KOLO - Beograd
LADO - Zagreb
TANAC - Skopje
Rezervacije vstopnic in ostale informacije dobite pri Slovenski prosvetni zvezi v Trstu, Ul. Geppa 9/II (tel. 31-119) od četrtka dalje od 9. do 12. ter od 16. do 18. ure.

Predstave na gradu
Jutri zvečer bo na gradu premiera opere «Pri treh mladenkah», s katero se bo pričelo «Tržaško operetno polje». Prireditelj so za to opereto poskrbeli odlični ansambel kakor tudi stajajo opremo in sceno. V glavnih vlogah nastopata Franca Duvaj in Gianni Poggi. Upati pa, da bo opereta, ki so jo nekoliko starejšje generacije Tržančanov prav dobro poznale in ob njej uživale tudi danes naša še mnogo prijateljev, ki jim ne bo žal večera na gradu ob lepi Schubertovi glasbi.

Slikarska razstava v Občinski galeriji
Čeprav smo že sredi pravega poletja, Občinska galerija še ni zaprla vrat za običajni letni odidi, in sinoči ob 18. uri sta se v tej galeriji predstavila tržaškega občinstva dva domača slikarja. Sta to Mario Mattarelli in Augusto Abrami.

Prvega, to je Mattarellija, smo v zadnjih časih že zasledili na kakih umetniških prireditvah, toda v Občinski galeriji se pojavlja prvič. In rade volje priznamo, da ne slabo. Občinstvo na ogled je Mattarelli razobesil 15 olj različne tematike.

Augusta Abramija, ki razstavlja v Občinski galeriji skupno z Mattarellijem, smo že imeli priložnost videti v Občinski galeriji. Če se ne motimo, je to bilo sedem let nazaj. Tokrat se Abramij predstavlja s 16 deli, in sicer olji, risabami in perisabami. Tudi Abramijeva tematika je zelo pestra.

Razstava zasluži, da si jo ogledamo.
Vabilo našim izletnikom
30. julija gostuje «Moreska» v Kopru
Predsednik «Moreske» Igor Locič s Korculje nam je poslal pismo, v katerem obvesča vse izletnike, ki so bili letos z nami na Korculi, da bodo člani «Moreske» nastopili na festivalu jugoslovanske folkloze v Kopru in sicer 30. julija letos. Korculani izražajo željo, da bi se v Kopru srečali z našimi izletniki.

Prepričani smo, da se bodo naši izletniki rade volje odzvali prijaznemu vabilu.
Preden greste na dopust se naročite na
PRIMORSKI DNEVNIK
Posljemo vam ga v katerikoli kraj, tudi v inozemstvo.
15-dnevna naročnina L 400
Telefonirajte na št. 37-338

Kino na Gradinih
predvaja danes, 27. t. m. z začetkom ob 18. in ob 20.30 uri na prostem film:
«Nevihla v Normandiji»
(Tempesta in Normandia)
Igrajo: BERNARD BLIER, LUCILLE SAINT-SIMON in LUTZ GABOR

Danes v «Supercinema Principe»

TOSHIRO MIFUNE
MISA O'HARA
WIDESCREEN
TECHNICOLOR

«MONGOLSK HANDŽARJI»

19.785; 700: 105.000 - 27.400; 800: 120.000 - 31.520.
Predvideni izdatki za uredniški del tega zakona znašajo 35 milijard lir.
Slovenski šolniki bodo večnoma dobili najnižjo izredno doklado, kakor tudi najnižjo študijsko doklado, to pa zaradi tega, ker ni bil še urejen status profesorjev, kakor določa člen zakona za slovenske šole. Le redki profesorji so v staležu, učitelji pa imajo nizek koeficient.
Razpis za prijave v Slovenski dijaski dom
1. Dijaki, ki nameravajo vstopiti v šolskem letu 1962-63 v Slovenski dijaski dom kot redni ali zunanji gojenci morajo vložiti prošnjo za ogletem na posebnih listov, ki jih dobijo pri upravi Slovenskega dijaškega doma v Ul. Ginnastica 72 ali pri predsedniku Dijaške Matice v Ul. Geppa 9-II. (pri SPZ).
2. Prijave za sprejem v Dijski dom se sprejemajo neprekinjeno do izpopolnitve vseh razpoložljivih mest.
3. Dijaki, ki niso v gmotnem položaju, da bi plačevali celotno vzdrževanje, naj vložijo pri Dijski Matici posebno prošnjo za podporo po navodilih razpisa Dijske Matice.
4. Vsa ostala pojasnila in navodila prejmejo prosilci pri navodilih navedenih v L. točki.
UPRAVA
DIJASKEGA DOMA
TRST

Goriško-beneški dnevnik

S SEJE OBČINSKEGA ODBORA V GORICI

V kratkem bodo začeli obnovo porušenega mostička čez Sočo

Pr pripravili so številne argumente, o katerih naj bi razpravljali občinski svet na svoji prvi seji - Na igrišču v Podgori bodo zgradili oblačilnico

Preteklo sredo zvečer je imel občinski odbor v Gorici pod predsedstvom župana dr. Potersia svojo redno sejo, na kateri so obravnavali in odobrili številne upravne ukrepe.

Dr. Milocco je predlagal, naj občina prispeva dva milijona lir kmetijskemu kemičnemu zavodu za center za proučevanje krajevne radioaktivnosti, ki ga bodo ustanovili v Gorici. Predlagal je tudi v več primerih bolnišniško pomoč in sprejem v Dom osemogolih.

Podžupan dr. Galarato je obravnaval vprašanje izterjevanja davka IGE na alkoholne pijače in zadeven predlog bodo predložili tudi občinskemu svetu v obravnavo. Ta bo proučil tudi nabavo dveh računskih strojev za mehanizacijo občinskega knjigovodstva po že pripravljem načrtu. Prav tako bo moral občinski svet obravnavati nove kriterije za odmero družinske davka in davka na stanovanja, ki ga bodo morali plačati tisti, ki imajo stanovanje v Gorici pa plačujejo družinski davek drugje. Odborniki so odobrili tudi izplačilo raznih stroškov za 2.200.000 lir.

Na predlog odbornika Candussija so sklenili, da bodo predložili občinskemu svetu v obravnavo izplačilo prispevka društvu «Sportiva Isontina» ter 350.000 lir izrednega prispevka za gorisko «Ero loco» poleg 100.000 lir kot članarino za podpornega člana, Dr. Milocco je še predlagal nakup sanitarnih potrebščin za občinsko sirtotiče «O. Lenassia in dvig prispevka za šolski patronat od 50 na 60 lir za vsakega prebivalca.

Odbor je obravnaval tudi imenovanje zastopnika občine v upravnem svetu mestne hranilnice. Odbornik Pieri je obrazložil pogodbo z arhitektom Piccinatom za izdelavo splošnega regulacijskega načrta. Predlagal je tudi, naj bi zgradili oblačilnico na športnem igrišču pri Podgori ter poročal o stikih, ki jih je imel

z različnimi ustanovami in podjetji, kateremu so poverili obnovo mostička v Stražah. Podjetje je zagotovilo, da bodo z deli v kratkem začeli.

Podjetje, kateremu so poverili obnovo mostička v Stražah. Podjetje je zagotovilo, da bodo z deli v kratkem začeli.

Podjetje, kateremu so poverili obnovo mostička v Stražah. Podjetje je zagotovilo, da bodo z deli v kratkem začeli.

Podjetje, kateremu so poverili obnovo mostička v Stražah. Podjetje je zagotovilo, da bodo z deli v kratkem začeli.

Podjetje, kateremu so poverili obnovo mostička v Stražah. Podjetje je zagotovilo, da bodo z deli v kratkem začeli.

Podjetje, kateremu so poverili obnovo mostička v Stražah. Podjetje je zagotovilo, da bodo z deli v kratkem začeli.

Podjetje, kateremu so poverili obnovo mostička v Stražah. Podjetje je zagotovilo, da bodo z deli v kratkem začeli.

Podjetje, kateremu so poverili obnovo mostička v Stražah. Podjetje je zagotovilo, da bodo z deli v kratkem začeli.

Podjetje, kateremu so poverili obnovo mostička v Stražah. Podjetje je zagotovilo, da bodo z deli v kratkem začeli.

Podjetje, kateremu so poverili obnovo mostička v Stražah. Podjetje je zagotovilo, da bodo z deli v kratkem začeli.

Podjetje, kateremu so poverili obnovo mostička v Stražah. Podjetje je zagotovilo, da bodo z deli v kratkem začeli.

Podjetje, kateremu so poverili obnovo mostička v Stražah. Podjetje je zagotovilo, da bodo z deli v kratkem začeli.

Podjetje, kateremu so poverili obnovo mostička v Stražah. Podjetje je zagotovilo, da bodo z deli v kratkem začeli.

Podjetje, kateremu so poverili obnovo mostička v Stražah. Podjetje je zagotovilo, da bodo z deli v kratkem začeli.

Podjetje, kateremu so poverili obnovo mostička v Stražah. Podjetje je zagotovilo, da bodo z deli v kratkem začeli.

Podjetje, kateremu so poverili obnovo mostička v Stražah. Podjetje je zagotovilo, da bodo z deli v kratkem začeli.

Podjetje, kateremu so poverili obnovo mostička v Stražah. Podjetje je zagotovilo, da bodo z deli v kratkem začeli.

SINDIKALNE VESTI

Uspela stavka stavbinec

Včeraj je popolnoma uspela stavka delavcev gradbenih podjetij, ki so jo proglasile tri sindikalne organizacije CGIL, CISL in UIL. Stavka se bo nadaljevala tudi danes in jutri 28. t.m.

Delavska zbornica je včeraj poslala zvezi industrijec pismo, v katerem navaja zahteve uslužbenec in delavcev pri podjetjih za izdelavo cementnih izdelkov

Izidi matur v poletnem roku

Dijaki slovenskega liceja in učiteljskega iz Goriče so morali na maturitetne izpite v Trst. V poletnem roku, sta z Goriškega liceja napravila maturo dva dijaka in sicer: Aleks Cussig in Majda Mašera; popravni izpit imata dva dijaka, eden pa je bil zavrnjen.

Pri učiteljski maturi imata dve dijakini popravne izpite, tri pa so bile zavrnjene.

Na seji bodo razpravljali tudi o trošarinah na blago proste cone, o spremembi pravilnika živino-zdravniškega konzorcija ter o odstopu občinskega zemljišča za župnijo Rupa-Peč. Na koncu se bodo svetovalci pogovorili še o raznih drugih upravnih zadevah, ki so se nabrale v razdobju od zadnje seje. Ker je seja javna, vabimo občane, da pridejo v čim večjem številu pogledat, kako občinski svet obravnava njihove zadeve.

S seje pokrajinskega odbora

Pretekli tork popoldne okrog 17. ure se je zglasil na sejo pokrajinske uprave v Gorici dozdani angleški konzul v Trstu Neville-Terry v spremstvu njegovega naslednika honorarnega konzula A. Canallija. Bivšemu konzulu se je predsednik dr. Chientaroli zahvalil za pozornost, ki jo je med svojim službovanjem posvetil naši pokrajini, njegovemu nasledniku pa je želel mnogo uspeha pri izvrševanju novega poklica.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Seja občinskega sveta v Sovodnjah

Razpravljali bodo o družinskem davku in o prošnjah za državni prispevek za šole

Danes zvečer z začetkom ob 19.30 bo v sejni dvorani na županstvu v Sovodnjah seja občinskega sveta. Na dnevnem redu je devet točk, o katerih pa so nekatere važne in zanimive.

Tako govori prva točka o spremembah družinskega davka za leto 1963; pod točkami od 2 do 5 pa bodo svetovalci razpravljali o državnem prispevku za gradnjo novega šolskega poslopja v Sovodnjah. Kot smo ob svojem času že pisali, je občinska uprava napravila prošnjo za državni prispevek za ta popravila in za gradnjo novega poslopja v Sovodnjah, kjer je že v takem stanju, da se ne plačata več popravil in je boljše sezidati novo šolo. Sedaj nameravajo vložiti novo prošnjo za državni prispevek.

Na seji bodo razpravljali tudi o trošarinah na blago proste cone, o spremembi pravilnika živino-zdravniškega konzorcija ter o odstopu občinskega zemljišča za župnijo Rupa-Peč. Na koncu se bodo svetovalci pogovorili še o raznih drugih upravnih zadevah, ki so se nabrale v razdobju od zadnje seje. Ker je seja javna, vabimo občane, da pridejo v čim večjem številu pogledat, kako občinski svet obravnava njihove zadeve.

S seje pokrajinskega odbora

Pretekli tork popoldne okrog 17. ure se je zglasil na sejo pokrajinske uprave v Gorici dozdani angleški konzul v Trstu Neville-Terry v spremstvu njegovega naslednika honorarnega konzula A. Canallija. Bivšemu konzulu se je predsednik dr. Chientaroli zahvalil za pozornost, ki jo je med svojim službovanjem posvetil naši pokrajini, njegovemu nasledniku pa je želel mnogo uspeha pri izvrševanju novega poklica.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Umrl je Andrej Pahor iz Doberdoba

V nedeljo, 22. julija je umrl v tržiški bolnišnici Andrej Pahor, rojen dne 10.3.1907.

Pokojnik je že dalj časa bolehal, za neozdravljivo boleznijo, ki ga je spravila v prerani smrt. Zapustil je ženo Terezo, 15-letno hčerko Adrijano ter 16-letnega sina Alojza, ki bivata na Poljanah pri Doberdobi. Pogreb pokojnika je bil v ponedeljek popoldne in se ga je udeležilo lepo število sorodnikov, znancev in prijateljev. Vsačani in prijatelji izrekajo družini in sorodnikom globoke sožalje in njim se pridružuje tudi uredništvo Primorskega dnevnika.

Plemenski prašički po znižani ceni

Med raznimi ukrepi, ki jih je pokrajinsko kmetijsko nadzorništvo določilo za dvig in razvoj živinorejve v letu 1962, je tudi državni prispevek za nakup prašičkov in svinje plemenske pasme Large White. Tak prispevek dajejo že nekaj let z namenom, da bi izboljšali prašičerjo s prašički, ki se naloge razvijajo, so zelo plodni, dajo precej mesa in imajo pravilno sorazmerje med mesom in mastjo. Vse te lastnosti se dobijo prav v pasmi Large White.

Vsi prašičerji, ki nameravajo izboljšati svojo prašičjo pasmo, naj vložijo prošnjo na Pokrajinsko kmetijsko nadzorništvo ali na njegovih podružnicah najkasneje do 31. avgusta t. l. Pri naročilu bodo morali dati tudi primeren predjem.

Avto je gorel na ulici

Sinoči okrog 19. ure je prišlo do požara v nekem avtomobilu v U. Carducci nedaleč od Korenovih trgovine. Zaradi plamena, ki je puhnil iz motorja, šofer ni mogel takoj odkriti pokrova nad motorjem, tako da so se bližnji trgovci bali, da bi ne prišlo do eksplozije in so zato brž poklicali gasilce ter zaprli navojnice pri izlozih. Gasilci so res takoj prišli in pogasili ogenj ter s tem odstranili vsako nadaljnjo nevarnost. Na avtomobilu, ki je last Italija Cravagne, vozil pa ga je Alessandro Sorentino, je bilo za okrog 30.000 lir škode.

Avto busni izlet v Koper na folklorno prireditve

Slovenska prosvetna zveza iz Gorice organizira v soboto 4. avgusta avtobusni izlet v Koper, kjer bo na glavnem trgu ob 20.30 ur zaključna revija III. jugoslovanskega folklornega festivala.

Sodelujejo najboljši jugoslovanski folklorni ansambli: KOLO — iz Beograda LADO — iz Zagreba TANAC — iz Skopja

Vpisovanje na sedežu SPZ v Gorici, UL Ascoli i svak delavnik od 9. do 12. in od 15. do 18. ure, od vključno v soboto 28. t. m. dopoldne. Cena za vožnjo in vstopnino za prireditve 1500 lir.

Avtobus bo odšel iz Gorice (izpred kavarnе Bratuš) ob 16. uri ter bo pri pevskega mostu pobral udeležence iz Pevne in Oslavja, na začetku Gornje Steverjance; nato bo vozil skozi Podgoro, Stendevče, Sovodnje, Gabrje, Devetake, Palčkiš in Jamlje ter spetoma pobral udeležence iz teh krajev.

Avto busni izlet v Koper na folklorno prireditve

Avto busni izlet v Koper na folklorno prireditve

Avto busni izlet v Koper na folklorno prireditve

Seja občinskega sveta v Sovodnjah

Razpravljali bodo o družinskem davku in o prošnjah za državni prispevek za šole

Danes zvečer z začetkom ob 19.30 bo v sejni dvorani na županstvu v Sovodnjah seja občinskega sveta. Na dnevnem redu je devet točk, o katerih pa so nekatere važne in zanimive.

Tako govori prva točka o spremembah družinskega davka za leto 1963; pod točkami od 2 do 5 pa bodo svetovalci razpravljali o državnem prispevku za gradnjo novega šolskega poslopja v Sovodnjah. Kot smo ob svojem času že pisali, je občinska uprava napravila prošnjo za državni prispevek za ta popravila in za gradnjo novega poslopja v Sovodnjah, kjer je že v takem stanju, da se ne plačata več popravil in je boljše sezidati novo šolo. Sedaj nameravajo vložiti novo prošnjo za državni prispevek.

Na seji bodo razpravljali tudi o trošarinah na blago proste cone, o spremembi pravilnika živino-zdravniškega konzorcija ter o odstopu občinskega zemljišča za župnijo Rupa-Peč. Na koncu se bodo svetovalci pogovorili še o raznih drugih upravnih zadevah, ki so se nabrale v razdobju od zadnje seje. Ker je seja javna, vabimo občane, da pridejo v čim večjem številu pogledat, kako občinski svet obravnava njihove zadeve.

S seje pokrajinskega odbora

Pretekli tork popoldne okrog 17. ure se je zglasil na sejo pokrajinske uprave v Gorici dozdani angleški konzul v Trstu Neville-Terry v spremstvu njegovega naslednika honorarnega konzula A. Canallija. Bivšemu konzulu se je predsednik dr. Chientaroli zahvalil za pozornost, ki jo je med svojim službovanjem posvetil naši pokrajini, njegovemu nasledniku pa je želel mnogo uspeha pri izvrševanju novega poklica.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Sledila je redna tedenska seja pokrajinskega odbora, ki je sprejel ali odobril vrsto upravnih ukrepov, zlasti glede na javna dela, pokrajinske uslužbence itd. Ob tej priliki so odobrili tudi nakup posebne naprave fotokolorimetra za zdravniško mikrobiološki oddelek pokrajinskega laboratorija za zdravstvo in profilakso; s to pripravo bodo izpolnili biokemično analizo.

Umrl je Andrej Pahor iz Doberdoba

V nedeljo, 22. julija je umrl v tržiški bolnišnici Andrej Pahor, rojen dne 10.3.1907.

Pokojnik je že dalj časa bolehal, za neozdravljivo boleznijo, ki ga je spravila v prerani smrt. Zapustil je ženo Terezo, 15-letno hčerko Adrijano ter 16-letnega sina Alojza, ki bivata na Poljanah pri Doberdobi. Pogreb pokojnika je bil v ponedeljek popoldne in se ga je udeležilo lepo število sorodnikov, znancev in prijateljev. Vsačani in prijatelji izrekajo družini in sorodnikom globoke sožalje in njim se pridružuje tudi uredništvo Primorskega dnevnika.

Plemenski prašički po znižani ceni

Med raznimi ukrepi, ki jih je pokrajinsko kmetijsko nadzorništvo določilo za dvig in razvoj živinorejve v letu 1962, je tudi državni prispevek za nakup prašičkov in svinje plemenske pasme Large White. Tak prispevek dajejo že nekaj let z namenom, da bi izboljšali prašičerjo s prašički, ki se naloge razvijajo, so zelo plodni, dajo precej mesa in imajo pravilno sorazmerje med mesom in mastjo. Vse te lastnosti se dobijo prav v pasmi Large White.

Vsi prašičerji, ki nameravajo izboljšati svojo prašičjo pasmo, naj vložijo prošnjo na Pokrajinsko kmetijsko nadzorništvo ali na njegovih podružnicah najkasneje do 31. avgusta t. l. Pri naročilu bodo morali dati tudi primeren predjem.

Avto je gorel na ulici

Sinoči okrog 19. ure je prišlo do požara v nekem avtomobilu v U. Carducci nedaleč od Korenovih trgovine. Zaradi plamena, ki je puhnil iz motorja, šofer ni mogel takoj odkriti pokrova nad motorjem, tako da so se bližnji trgovci bali, da bi ne prišlo do eksplozije in so zato brž poklicali gasilce ter zaprli navojnice pri izlozih. Gasilci so res takoj prišli in pogasili ogenj ter s tem odstranili vsako nadaljnjo nevarnost. Na avtomobilu, ki je last Italija Cravagne, vozil pa ga je Alessandro Sorentino, je bilo za okrog 30.000 lir škode.

Avto busni izlet v Koper na folklorno prireditve

Slovenska prosvetna zveza iz Gorice organizira v soboto 4. avgusta avtobusni izlet v Koper, kjer bo na glavnem trgu ob 20.30 ur zaključna revija III. jugoslovanskega folklornega festivala.

Sodelujejo najboljši jugoslovanski folklorni ansambli: KOLO — iz Beograda LADO — iz Zagreba TANAC — iz Skopja

Vpisovanje na sedežu SPZ v Gorici, UL Ascoli i svak delavnik od 9. do 12. in od 15. do 18. ure, od vključno v soboto 28. t. m. dopoldne. Cena za vožnjo in vstopnino za prireditve 1500 lir.

Avtobus bo odšel iz Gorice (izpred kavarnе Bratuš) ob 16. uri ter bo pri pevskega mostu pobral udeležence iz Pevne in Oslavja, na začetku Gornje Steverjance; nato bo vozil skozi Podgoro, Stendevče, Sovodnje, Gabrje, Devetake, Palčkiš in Jamlje ter spetoma pobral udeležence iz teh krajev.

Avto busni izlet v Koper na folklorno prireditve

Avto busni izlet v Koper na folklorno prireditve

Avto busni izlet v Koper na folklorno prireditve

SPORTSPORTSPORT

OD DANES DO NEDELJE V BAASTADU

Finale evropske cone za teniški Davisov pokal

Pietrangeli, Sirola in Gardini za Italijo, Lundquist in Schmidt za Švedsko

BAASTAD, 26. — Jutri bo v švedskem mestu finalno teniško srečanje evropske cone za Davisov pokal. Za najboljšo ekipo Evrope se bosta potegovala Švedska, ki bo igrala na domačih tleh in Italija, ki je lani prišla v tem turnirju celo do challenge rounda z Avstralijo. Kor lani, so tudi letos Italijani favoriti za zmago v evropski coni, pa čeprav bodo skušali Švedski napraviti vse, da izločijo nevarne tekmece.

Dvoboj bosta jutri začela teniška igralca št. 2 Švedske in Italije in sicer Ulf Schmidt in Fausto Gardini. To so namreč določili danes z žrebom. Drugi dan bosta za Italijo igrali Pietrangeli in Schmidt, za Švedsko pa Lundquist in Schmidt. Prognose je danes preurjen in tudi nerodno. Vsi igralci so znani kot najboljši v Evropi, pa čeprav se lahko tudi reče, da so Italijani kljub nastopu na turnirju igrišču, v prednosti.

V nedeljo bo zaključni del dvoboja z zadnjima dvema igralca posameznikov. Gardini se bo zanašal pred Lundquistom, Pietrangeli pa se bo moral spoprijeti z borbenim Schmidtom. V soboto pa bo nastop v doblju. Italijo bosta zastopala Pietrangeli in Sirola, ki sta brez dvoma najboljši teniški par v Evropi, medtem ko bosta domače harve brala Lundquist in Schmidt.

BIELLA, 26. — Danes so se začela srečanja za pokal «De Galea». Po prvem dnevu je Jugoslavija v vodstvu nad Švico z 2:0, Italija pa nad Marokom z istim številni točk.

NOGOMET

TURIN, 26. — Danes je prispel v Turin Amaro Viana Barbosa, ki bo v prihodnji nogometni sezoni igral kot desna zveza pri Juventus. Na letališču Malpensa sta igralca, ki je prišel v Italijo

OSAKA, 26. — Med japonskim plavalnim prvenstvom, ki je v Oski, je Američanka Donna De Varona izboljšala danes svetovni rekord na 400 m v štirih slogih. Američanka je progo preplavala v 5'24"7 in je tako odzvela naslov svetovne prvakinja rokajnik Sharon Finnanerov, ki je brala rekord s časom 5'29"5.

JADRANJE

PULA, 26. — Na današnji regati Pula - Brioni, ki poteka v dolžini 15 morskih milj, je startalo 124 jadrnic s posadkami iz 21 društev cele Jugoslavije. Regate se udeležuje 360 članov posadk.

V ekipnem plavanju je prvo mesto pripadlo Mornarju iz Splita, ki si je nabral 24.954 točk. Sledi Mornar iz Pule, tretji pa je bil Labud iz Splita. Jadrnico koprškega kluba Cha-Cha III so ugotovili, da si je fant porezal kite na podlakti leve roke in se ga zato pridržal za 20 dni v bolnišnici. Traubini je povedal, da se je ranil dopoldne pri svojem delu.

Pri delu se je ranil na roki

Včeraj okrog 14. ure je prišel po pomoč v goriško bolnišnico 17-letni Valter Traubini iz Gorice, UL sv. Antona 10. Zdravniki so ugotovili, da si